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	Informazioni riguardo il vostro collegamento televisivo via cavo


Gentili signore, egregi signori,
con la presente desideriamo informarvi sui cambiamenti riguardanti il vostro collegamento televisivo via cavo nel vostro appartamento. La televisione analogica è sostituita sempre di più dalle offerte digitali di diversi altri operatori. Ciò significa che in qualità di locatari avrete in futuro la possibilità di scegliere tra vari operatori, quale offerta televisiva desiderate utilizzare.     
In vista di questo cambiamento abbiamo deciso di disdire per il (data) il contratto collettivo dell’attuale operatore (nome dell’operatore) per l’immobile da noi amministrato (via e numero). 
Naturalmente potete continuare a guardare la televisione attraverso il collegamento televisivo via cavo attualmente in uso. Prossimamente sarete contattati dall’attuale gestore di rete via cavo, che vi chiederà se desiderate utilizzare l'attuale offerta anche in futuro o se avete intenzione di passare a un altro operatore.
I costi per il collegamento non saranno più parte integrante delle spese accessorie, ma verranno conteggiate separatamente dall’operatore che avete scelto. 
I vostri vantaggi:
· possibilità di scelta tra diversi operatori e offerte – ad es. Swisscom TV; 
· le spese accessorie future saranno inferiori rispetto a quelle attuali, poiché il contratto sarà stipulato direttamente con l'operatore che avete scelto.    
Vi invitiamo a voler cortesemente prendere nota di quanto sopra.
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